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EMULSI CHLOR

Detergente schiumogeno cloro - attivo | azione igienizzante

EN - Sanitizing active chlorine foaming detergent | SL - Pene¢ detergent s klorom — aktivno higienski | RO - Detergent cu spuma cu clor activ si actiune
igienizanta | FR - Détergent moussant au chlore actif hygiénisant | DE - Hygienisierendes Reinigungsmittel mit wirksamem Chlor | FR - Detergente con espuma
cloro - activo higienizante

IT - Detergente alcalino schiumogeno emulsionante dei grassi con cloro attivo - agente igienizzante - Sgrassa residui organici vegetali ed animali da piani di lavoro, attrezzature, celle frigo, utensili, impianti di mungi-
tura, vasche in acciaio, pavimenti, pareti. Il prodotto dosato con forma schiuma crea una schiuma densa e compatta che aderisce alle superfici anche verticali. EN - Grease-emulsifying, foaming alkaline detergent with
active chlorine, sanitizing action Degreases organic residues of vegetable and animal origin from work surfaces, equipment, cold storage units, tools, milking plants, steel tanks, floors, walls. Dispensed from a foam-
making doser, it forms a thick, dense foam that adheres to even vertical surfaces. SL - Pene¢ alkalni detergent za emulgiranje mas¢obe z aktivnim klorom — &istilno sredstvo — odstrani organske, Zivalske in rastlinske
ostanke z delovnih povrsin, opreme, s hladilnikov, s pribora, molzne opreme, z jeklenih cistern, s talnih povrsin, sten. Proizvod, uporabljen z napravo za penjenje, naredi gosto in kompaktno peno, ki se obdrzi tudi na
navpicnih povr§inah. RO - Detergent alcalin cu spuma, emulsioneaza grasimile, cu clor activ - agent igienizant - Indeparteaza reziduurile organice de origine vegetala si animala de pe suprafete de lucru, echipamente,
camere frigorifice, ustensile, instalatii de muls, bazine din inox, pardoseli, pereti. Produsul este dozat sub forma de spuma, creeaza un strat dens si compact de spuma care aderé pe toate suprafetele, chiar si verticale.
FR - Détergent alcalin moussant émulsifiant des graisses au chlore actif - agent hygiénisant - |l dégraisse les résidus organiques végétaux et animaux des plans de travail, des ustensiles de cuisine, des cellules
frigorifiques, des installations de traite, des cuves en acier, des sols et des parois. Le produit dosé avec le mousseur crée une mousse dense et compacte qui adhére aux surfaces méme verticales.DE - Alkalisches
schaumendes Reinigungsmittel, fettldsend, mit wirksamem Chlor,hygienisierend - Entfettet und beseitigt organische, pflanzliche oder tierische Reste von Arbeitstischen, Kiichengeraten, Kihizellen, Utensilien,
Melkvorrichtungen, Stahlwannen, FuBbdden, Wanden. Das mit Schaumspender dosierte Produkt bildet einen dichten und kompakten Schaum, der an allen vertikalen Oberflachen anhaftet. ES - Detergente alcalino
con espuma que emulsiona las grasas con cloro activo - agente higienizante - Desengrasa los residuos organicos vegetales y animales de las superficies de trabajo, herramientas, camaras frigorificas, utensilios,
instalaciones de ordefio, cubas de acero, suelos y paredes. El producto dosificado con formador de espuma crea una espuma densa y compacta que también se adhiere a las superficies verticales.

IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: industria alimentare, agraria, lattiero casearia, lavorazioni carni. MODALITA D’USO: diluire il prodotto
in acqua e nebulizzare o stendere con spugna o mop. Lasciare agire almeno 5 minuti e risciacquare. EN - APPLI-
CATION: food, agricultural, dairy, meat-processing industries. HOW TO USE: dilute the product with water and spray
or apply using a sponge or a mop. Let work for at least 5 minutes and then rinse. SL - UPORABA: Zivilska industri-
ja, kmetijstvo, mle¢nopredelovalna industrija, mesnopredelovalna industrija. NAVODILA ZA UPORABO: Proizvod
razredCite z vodo in razprsite ali nanesite z gobo ali krpo. Pustite delovati vsaj 5 minut in izperite. RO - FOLOSIRE:
industria alimentara, agricold, de lactate si de prelucrare a carnii. MOD DE UTILIZARE: diluati produsul in apa si
pulverizati sau distribuiti cu ajutorul unui burete sau a mopului. Lasati sa actioneze cel putin 5 minute apoi clatiti. FR
- UTILISATION: industrie alimentaire, agraire, laitiere et des viandes. MODE D’EMPLOI: diluer le produit dans I'eau
et nébuliser ou étaler avec une éponge ou une serpillére. Laisser agir au moins 5 minutes et puis rincer. DE - AN-
WENDUNGSBEREICH: Lebensmittel- und Agrarindustrie, Milch- und Kaseindustrie, Fleischverarbeitungsindustrie.
GEBRAUCHSANWEISUNG: Das Produkt mit Wasser verdinnen und zerstduben oder mit Schwamm oder Mopp
auftragen. Mindestens 5 Minuten einwirken lassen, danach spllen. ES - USO: industria alimentaria, agraria, lechera
y quesera, produccion de carnes. MODO DE USO: diluya el producto en agua y rocie o extienda con una esponja o
mopa. Deje actuar por lo menos 5 minutos y enjuague.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: 1%-2% utilizzo con dispositivi forma schiuma o manuale. EN - DOSAGE: 1%-2% apply with foaming
dispensers or manually. SL - ODMERJANJE: Uporaba z napravami za penjenje ali ro¢no: 1%-2%. . RO - DOZARE:
1%-2% in cazul utilizarii cu ajutorul dispozitivelor pentru formarea spumei sau manual. FR - DOSAGE: 1%-2% utili-
sation avec mousseur ou manuelle. DE - DOSIERUNG: 1%-2% Gebrauch mit Schaumspendern oder zur manuellen
Reinigung. ES - DOSIFICACION: 1%-2% uso con dispositivos formadores de espuma o manual.

PROFESSIONAL

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA: 5% - 15%: Sbiancanti a base di Cloro, < 5%: Fosfonati, tensioattivi non ionicl.
123456789101 121314 EN - CHEMICAL COMROSITION: 5% - 15%: ChIorine—pased bleaching agents, < 5%: PHlospI-llonates, nonjionic

H .I I I I I I I I surfactants. SL - KEMICNA SESTAVA: 5‘3/0 - 15%: BeJ|Ia na osnovi klora, < 5%: Fosfonati, neionske povrsinsko
P aktivne snovi. RO - COMPOZITIE CHIMICA: 5% - 15%:Inalbitori pe baza de clor, < 5%: Fosfonati, agenti tensioactivi
neionici. FR - COMPOSITION CHIMIQUE: 5% - 15%: Agents de blanchiment chlorés, < 5%: PHospHonates, agents

de surface non ioniques. DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG: 5% - 15%: Bleichmittel auf Chlorbasis, < 5%:
PHospHonate, nichtionische Tenside. ES - COMPOSICION QUIMICA: 5% - 15%: Blanqueantes clorados, < 5%:

<+— ACIDIC— NEUTRAL— BASIC —>

Fosfonatos, tensioactivos no ionicos.

PROFESSIONAL

PROPRIETA D AL PROPR PA A7I0 PA ATIO

STATOFISICO - APPEARANCE | LIQUIDO-LIQUID CODICE - CODE 1859 PZXCT - PCS X BOX -
COLORE - COLOR GIALLO TENUE -LIGHT YELLOW COD. EAN 8054633830437 CTXPLT - BOX X PLT 52
0ODORE - 0DOUR TECNICO/CARATTERISTICO - TECHNICAL /CHARACTERISTIC CONFEZIONE - PACK 17KG - 15,2L CT X ST-BOX X LAYER 13
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